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6e3 posanpasku.
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BbIHYXAEHHYHO nocaaKky, cbes
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Cemepo Ko3nsm cnewunn Ha npasgHAK U Mos3nomy
ABUranucb ¢ oAmHakosou ckopocmro. OAuH

BOBpeMsi, @ OChuJIbHbie OChaHABITL:IUCD,
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TTo3HakombTeCh:
Mpska

\ x ‘ b
H )'-_‘;A,,Y_‘, 1
1) \"

me Ll etk e VR nh

Onmmpasnsasace rynsam, Mp;ma KaxAbl U pas Haaesaem
3 @yqbipbl,a bpaka nonbko 2. [Jomou oHu obe Bcern
BO3BpaLLaronts coseplieHHo rosibie. CKoJIbKo
@pysbip pachepsnn Mpska u bpska 3a nenv,
ecsin ussechvo, Yy Mpska rynana nenom
150 pas, a bpska 180 pas?




TTo3HakombTeCh:
Mpska

Hanmrogykana 8 3 pasa 6osiblwe napgpycukos,

Aa elje u1 onHana y bpsaku nosnosuHy ee
napgycukos. CKoJsibko napgycukos y Mpsaku?
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